



亲爱的中学生家长和监护人：

谨以此邮件向您致以问候！

您家中的学生最近加入了青少年护理学院。该项目旨在通过有趣的实践活动向中学生介绍护理学的相关知识。我们想借此机会与您分享科学、技术、工程和数学 (STEM) 教育在护理学中的重要性。

对于那些愿意接受挑战的人来说，护理是一份具有意义的职业。此外，这份职业也可以带来可观的报酬以及终生的职业机遇和成长机会。要成为一名优秀的护士，护理能力是学生需要具备的最关键的素质。而至于其他的各项能力，学生也可以通过学习来获得。

随着医疗保健行业的发展，护理工作越来越依赖于科技的进步。因此，要想在护理行业取得成功，学生就需要打下坚实的 STEM 学科基础。通过 STEM 教育，学生可以做好准备来应对不断变化的医疗保健行业，具备做出明智决策以及提供优质医疗服务的技能。

通过鼓励您家中学生接受 STEM 教育，支持他们克服挑战，从而帮助其在护理领域取得成功并收获一份满意的事业。此外，多个行业对 STEM 技能的需求量巨大，这可以帮助您家学生敲开许多令人兴奋的职业的大门。

以下是一些信息资源，您可以利用这些资源为您的学生提供支持。

资源

- 研究表明，无论种族/民族、阶级或父母的教育水平如何，家庭投入都有助于提升学生的成功率 (pta.org)。 www.pta.org 上提供了有用的[家庭资源](https://www.pta.org/home/family-resources) (<https://www.pta.org/home/family-resources>)，助您为家中学生的成功提供支持。
- 华盛顿 STEM: Story Time STEM 项目， <https://washingtonstem.org/sts-resources/>。 www.washingtonstem.org 是另一个能够提供了有用资源的网站，可为您提供学生的 STEM 学习提供帮助。
- 华盛顿护理中心网站 (www.wcnursing.org) 在其“Be A Nurse”页面 (<https://www.wcnursing.org/be-a-nurse/>) 上提供了一些介绍性信息，可供考虑从事护理职业的人员参考。
- 另外，可通过华盛顿州多元文化护理组织了解来自不同背景的护士， <https://www.wcnursing.org/diversity-equity-in-nursing/wa-state-ethnic-nursing-organizations/>。

非常感谢！

青少年护理学院